

Afirma D'Aubuisson:

Actitud de Salvadoreños Favorece las Elecciones

La sola actitud de los salvadoreños que masivamente han estado asistiendo a los mítines y manifestaciones programadas por los diferentes partidos políticos, es suficiente garantía de credibilidad en el proceso electoral, afirma para EL DIARIO DE HOY el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, candidato presidencial del partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

La credibilidad de los salvadoreños en el proceso es fuerte, continúa, y hay una gran motivación en todos los sectores para votar. Las opiniones personales de algunos dirigentes políticos no tienen por qué restar confiabilidad al proceso.

El trabajo realizado por el Consejo Central de Elecciones es interesante, agrega, y espero que hará una campaña más intensa en estos días en que no habrá propaganda política para orientar a los ciudadanos sobre el cómo y dónde

emitirán sus votos, dado lo novedoso del sistema a emplear y la gran cantidad de lugares diferentes de votación, para el caso, en San Salvador.

SOBRE EL CONSEJO
Quiénes se atreven a estas alturas de la campaña
—Favor pase a la página 44.

Elecciones Serán Puras y Libres: Dr. Hayem M.

El Consejo Central de Elecciones hace todo lo posible por dar a los salvadoreños elecciones puras y libres, entendiendo que su pureza radica en que no haya fraude, afirma para EL DIARIO DE HOY el consejal Dr. Enrique Hayem Moreno.

Colaboradores y empleados del Consejo, continúa, están haciendo lo posible por que estas elecciones del 25 de marzo revistan características de confiabilidad, honestidad, libertad y pureza, y demostrarlo al pueblo salvadoreño y pueblos del mundo amantes de la democracia.

Es necesario entonces, agrega, que el pueblo salvadoreño tenga confianza en el Consejo Central de Elecciones y ponga todo de su parte para que el mayor número de electores concurre a las urnas el 25 de marzo a depositar su voto



ENRIQUE HAYEM MORENO, delegado de PAISA ante el Consejo Central de Elecciones.

y así ayudar a fortalecer la democracia que en el país, en los últimos años, ha es—
—Favor pase a la página 44.

Creo en el Proceso Electoral Dice Duarte

Creo en el proceso electoral como el esfuerzo que se hace para que en nuestro país se fortalezca el sentido y el sentimiento democrático, declara el

Ing. José Napoleón Duarte, candidato presidencial del Partido Demócrata Cristiano, PDC.

Los políticos debemos dar el ejemplo de aceptar no sólo los triunfos sino también las derrotas en el proceso democrático, hizo ver el candidato del PDC en una entrevista publicada recientemente por el Consejo Central de Elecciones.

La gente debe saber que estas elecciones serán libres, agrega, que habrá
—Favor pase a la página 26.

Extravíanse Ocho Sacos con Cartas

Un total de 20 mil piezas postales se han extraviado en la Dirección General de Correos, según informes de fuente fidedigna.

El viernes de la semana anterior, inexplicablemente desaparecieron de la Sección de Apertura del Exterior ocho sacos conteniendo correspondencia, sin que hasta el momento se sepa que movimientos han realizado por parte de la Dirección para descubrir el paradero de las cartas, así como al o los autores del saqueo.

Dicen los entendidos que cada saco trae cincuenta paquetes y cada paquete cincuenta cartas, lo que da un saldo total de veinte mil piezas de correo perdidas en la última semana.

El lunes, una furgoneta que transportaba desde el
—Favor pase a la página 3t.

Piden al Pueblo no ser Abstencionista

El abstencionismo en las elecciones del domingo próximo pueden ser el peor enemigo para que el pueblo salvadoreño afiance sus libertades y reafir-

me su soberanía, sostienen personas que siguen con atención el desarrollo del actual proceso electoral.

Indican que en esta oportunidad en que deberán elegirse a los nuevos gobernantes para el próximo quinquenio, el electorado debe tratar de superar la gesta cívica del 28 de marzo de 1982.

Agregan que una concurrencia masiva de los ciudadanos puede incluso contribuir a que los triunfadores queden definidos en la primera vuelta, lo cual sería altamente beneficioso para el país, pues se economizarían recursos económicos, tomando en cuenta que el montaje de unas elecciones tiene un elevado costo.

También se señala que sería una pérdida de tiempo el tener que volver a una consulta en caso de que no se definan los resul—
—Favor pase a la página 26.



MAYOR Roberto D'Aubuisson, candidato a Presidente de la República por el Partido ARENA.



CIVISMO.— Una madre y su niño alzan la bandera de Pro-Paz, durante la demostración de civismo de ayer tarde en esta capital, cuando un nutrido grupo de personas desfiló por las calles de la capital, para evidenciar el fervor patriótico de los salvadoreños.

Caficultura en El Salvador: Un Problema de Supervivencia

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— Hace poco más de un siglo que el destino de los salvadoreños ha estado vinculado al café, y quizá nunca como hoy, el futuro de cinco millones de personas depende tanto de lo que suceda a este cultivo.

Pueda que ninguna otra expresión resalte mejor esta dependencia que lo dicho en una cena hace unos días por don Arturo Simón Magaña, Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, cuando con palabras entrecortadas por la emoción sentenciará:

“Los cafetaleros luchamos por tener bandera, los cafetaleros luchamos por tener un himno y los cafetaleros luchamos por tener escudo... Todos los salvadoreños respiramos café, sentimos café y lleva—
—Favor pase a la página 60.

Fe en Proceso Electoral: No Puede Darse Fraude en CCE: Dr. Rodríguez E.

La configuración multipartidista del Consejo Central de Elecciones no puede permitir la existencia de un fraude, a menos que todos en el Consejo estuviésemos de acuerdo para ello, afirma a EL DIARIO DE HOY el Dr. Armando Rodríguez Eguzábal, Presidente del organismo.

Debemos pensar primero en El Salvador y no anteponer la pasión política en manifestaciones precipitadas, continúa, porque hablar de fraude a estas alturas de la campaña y con las elecciones para el domingo, sólo beneficia a aquellos que no quieren el proceso sino que continúe la violencia.



PRESIDENTE. Doctor Armando Rodríguez Eguzábal, Presidente del Consejo Central de Elecciones.

Rodríguez Eguzábal, sobre todo por ser el primero en la historia de El Salvador que se integra por varios partidos, lo que es la

mejor garantía de su credibilidad porque nadie puede hacer nada a escondidas del otro.

No podemos adoptar decisiones unilaterales, añade, todo se verifica por medio de una votación y análisis en el seno del Consejo, que tiene por objeto que cada uno de los miembros representantes de partidos políticos emitan su criterio y voten libremente en una resolución.

En el Consejo Central de Elecciones, sigue, no tenemos ni animadversión ni preferencia para con ninguno de los partidos políticos con los cuales tratamos.

CASO DE LAS CEDULAS

En relación a las cédulas que están siendo robadas por los terroristas, el Presidente del Consejo señala que ya se han tomado las medidas necesarias para
—Favor pase a la página 23.



EJEMPLO.— Una señora en silla de ruedas, auxiliada de su hija, iba en la manifestación Pro-Paz de ayer tarde. Escenas como ésta hicieron que por momentos el pueblo capitalino comprendiera el verdadero valor de la paz que anhelamos todos los salvadoreños. “Queremos paz, por el amor a Dios”, dijo la señora emocionada.